	DSK : "From birth"  (Thundering records)

Poids lourd en vue !!!! Argh... Cette gifle une nouvelle fois que DSK nous colle en pleine gueule ! Ca c'est du groupe de brutal death ! Avec s'il vous plais pour ne rien gâcher à la fête ce côté grind énergique, groovy, violent, brutal et très "In Your Face". Allez zou c'est parti pour 12 titres d'une intensité bien sauvage qui ne rétrogradera à aucun moment, et c'est pas la reprise "Walls of confinement" de Napalm Death qui fera redescendre la pression, croyez-moi ! Tout y est dans cet opus, et même la production sur-booster sans doute dû au studio Walnut Groove (Carnival In Coal) fait de ce "From birth" un des albums indispensables du moment. Irréprochable !!! Une seule chose me hâte après les multiples écoutes de cet album, c'est de découvrir DSK en live, et vue la réputation du groupe à ce sujet, je m'impatiente ! Pffff... Cette claque les enfants... Je ne remercierais jamais assez Thundering de m'avoir fait parvenir cet album, je sens que je vais l'user jusqu'à la moelle celui-là !

www.thundering-records.com                                    (Laurent)

INGURGITATING OBLIVION : Poestry of the flesh  (Auto-prod.)

Allez un petit groupe allemand cette fois-ci. Un groupe qui nous balance du death-metal typique US, ah bon ! Dans le son assurément ! Quoi qu’il en soit du mid-tempo et quelques harmoniques bien placées feront certainement de ce groupe un favori sur lequel il faudra miser.  Certains diront cela ressemble au groupe IMM…. Ouais et bien c’est pas le but, car ici, c’est Ingurgitating Oblivion dont on parle. Ils pratiquent du death et malgré les ressemblances, ils sont comme beaucoup, ils souhaitent que l’on parle d’eux et non d’un soit disant plagiat, en tout cas des mecs à suivre.

www.ingurgitating-oblivion.de                                         (Sam)

TREPAN'DEAD : "Just a Foretaste" (3x8 records) 
J'avais déjà été très impressionné lors de la première écoute de Trepan’Dead à la sortie de leur split cd avec Heresy chez 3x8 records, mais alors là, ils m'ont littéralement troué le fion les p'tits gars...! Tout y est dans ce "Just a Foretaste", ça blaste et ça ne blaste plus, il y a des idées partout, ça gutture et ça hurle, putain mais y a quand même des putains de bons groupes en France, putain ! ( j'ai dit beaucoup de fois "putain" là, non ?). Trepan’Dead a à son actif trois sorties : une première demo tape ( trepan is not dead ) sortie en 98, le split cd en 2002 et ce "Just a Foretaste" en 2004, et vu la fougue et la détermination du groupe à nous laminer le cervelet, je pense qu'ils ne vont pas en rester là ! Retenez bien ce nom si ce n'est pas déjà fait : c'est Trepan’Dead et ça bastonne ! rien à ajouter ! 

www.trepandead.com                                                (Fabrice)

SICKBAG : "A perfect world (of shit)" (auto-prod) En voilà une démo de bien bonne qualité, une production nickelle, un artwork réussi et 5 compos dans un style death/grind avec des consonnances Hardcores saupoudrées par ci par là. Ne serait-ce que le titre "Self-pleasing dirigeant" il représente à lui tout seul cette mixité, on y décerne très nettement l'influence 

	
	Dying Fetus, Mastodon, ceci dit, ne croyez pas que Sickbag se contente de plagier des groupes déjà existants, surtout pas, le groupe a son propre style et bien au contraire ses influences ne font que d'accroître l'homogénéité de ses morceaux. En espérant vraiment que dans le futur SICKBAG nous réitère l'expérience d'enregistrement avec autant d'énergie et de créativité musicale, c'est tout le mal que je leur souhaite.

http://sickbag.free.fr                                                   (Laurent)

Virtual VOid : Dictatorship (Hellmusic records)
Et encore un groupe de Rep. Tchèque ! Et oui Virtual Void ne change pas la donne, les tchèques ces temps ci, sont vraiment inspirés et proposent vraiment toutes sortes de styles. Le groupe dont il est question pratique un thrash death qui certes, n'apporte rien de nouveau mais du moment où c'est fait avec classe et respect, à moi, ça me suffit. Un putain de thrash death donc, voyageant entre le Brésil pour la touche Seputltura époque Arise et Chaos A.D, l'allemagne et la bière pour Kreator et Sodom, en faisant un p'tit détour du côté des states pour Slayer. Je ne vois pas ce que je pourrais rajouter à tout cela, car si vous êtes fans des groupes précités, alors il n'y a aucun doute, V.V risque de vous mettre sur le cul ! Rajoutons juste, une influence heavy, de la mélodie et des passages à la Crematory et vous obtiendrez ce Dictatorship.

virtualvoid@seznam.cz                                                (Franck)

TEARS IN VAIN : "Demo for demons which cruelly act" 

(Auto-Prod) 
Hum... C'est vrai que trois morceaux ça peut paraître cours, mais quand c'est "In your face!" c'est tellement bon de se les remettre ! TearsS In Vain a trouvé là son chemin tout tracé, un death/thrash bien léché et des plus puissant ! Rapidité d'exécution, breaks subtilement posés où il faut quand il faut, des riffs accrocheurs, et le bassiste et batteur qui ne sont pas en reste non plus, et pour couronner le tout un chant bien death qui se pose parfaitement sur la zique du groupe. Bref, une bien belle performance que nous a réalisé là Tears In Vain, merci les gars de nous procurer autant de plaisir à l'écoute de ce somptueux maxi. L'ordre du jour est donné, contactez vite le groupe pour vous procurer cette galette, vous ne le regretterez pas !!!!!!!  

www.tearsinvain.com                                                 (Laurent)

AMETHYSTE  : Thrown of balance  (Auto-prod.)
Un groupe du Pas-de-calais qui officie dans le milieu Underground depuis un peu plus de dix ans, donc autant vous dire de suite que coté musique ils en connaissent un rayon, une preuve ? Hé bien écouter ce skeud . Un pur bijou de professionnalisme. Superbe artwork et surtout bonne production, quelques blast par-ci des mid-tempos par-là des breaks de fou, des solos déments Enfin-bref du carrément génial. Ha oui au fait il y a le titre « Modern times syndrome », il fait juste 10 minutes, ça calme non ? Et aussi une plage vidéo histoire de se faire une idée des capacités du groupe en live.
amethyste.p@wanadoo.fr                                              (Sam)
	
	SPECIAL INTERVIEW Fred / SOUL GRINDING Festival
Le 19 février 2005 prochain aura lieu la 5ème édition du SOUL GRINDING FESTIVAL, pourquoi avoir eu l'idée de ce festival et quels étaient tes objectifs ?
Ben en fait à l’origine il n’était pas spécialement question de faire un festival annuel, il se trouve qu’on bossait sur une mini tournée de 3 dates avec les tchèques d’Alation Mental et d’Imperial Foeticide et les allemands de Veeral Disease. Le truc était une date à Prague, le lendemain en Allemagne et le troisième jour à Strasbourg. Donc on devait organiser un concert pour 4 groupes minimum. Du coup on s’est dit que tant qu’à faire pourquoi ne pas augmenter l’affiche et monter un petit festival dans la grande salle de la Laiterie. Le pari était osé mais bon, qui ne tente rien… Et finalement on a été très positivement surpris en comptant plus de 300 entrées !!! Du coup ça nous a motivé pour remettre ça l’année d’après en nous fixant une ligne de conduite et des objectifs simples : ne faire jouer que des groupes auto-produits ou signés sur ce que nous considérons comme de petits labels, cela parce que les groupes plus connus n’ont généralement pas trop de mal à trouver des dates et a fortiori des dates dans de vraies conditions de concert (autre chose que des rades pourris sans sono devant 10 personnes qui n’ont rien à foutre des musiciens).
Quel bilan tires-tu des quatre précédents festivals ?
Globalement un bilan très positif sinon il n’y aurait aucune raison de continuer. Et si je ne devais garder qu’une idée pour te répondre ce serait que ça me fait toujours super plaisir de voir qu’il y a des centaines de personnes qui sont prêtes à se déplacer pour soutenir une scène underground, parce qu’on a beau dire, même les têtes d’affiche du SOUL GRINDING FESTIVAL ne sont jamais que de petits groupes finalement pas ou peu médiatisés.
Sur quelles bases effectues-tu la programmation et le choix de l'ordre du passage des groupes ?
Le choix des groupes est fait de concert avec Yannick. On prend certains groupes parce qu’ils nous ont fait jouer, donc dans ce cas il s’agit d’échange de dates, mais pour la plupart il s’agit de groupes dont nous avons apprécié une prestation à l’un ou l’autre concert ou des groupes qui nous ont envoyé des promos. Sinon nous essayons aussi toujours de programmer au minimum un ou deux groupes locaux (entendre par là des groupes Alsaciens, voire du grand Est). Ensuite sur l’ordre de passage nous l’établissons en fonction de la notoriété du groupe ou de sa valeur en concert (bien sûr ce dernier critère est totalement subjectif, mais quand nous avons certains indices nous nous en servons). On nous a déjà reproché certains ordres de passage, mais bon, on est humains et on a aussi le droit à l’erreur non ? Par contre niveau « têtes d’affiche » je ne pense pas que nous nous soyons déjà trompé, nous n’avons jamais eu une salle qui se vidait, au contraire, toutes les « têtes d’affiche » ont toujours joué devant le maximum de personnes. Ce qui n’est généralement pas le cas dans pas mal de concerts undergrounds… De même aucun groupe d’ouverture n’a eu à jouer devant une salle vide, et pour cela je ne remercierai jamais assez le public du SOUL GRINDING FESTIVAL qui arrive tôt et permet à chaque groupe de proposer une prestation devant un minimum de public.
Quels groupes pour chaque festival t'ont le plus impressionné ?
Alors pour la première édition je dirais Alienation Mental quoiqu’Imperial Foeticide et Disinfect ont aussi offert de bons shows. L’année d’après Gorerotted furent intéressants mais je pense que la palme de la brutalité revient à Fate. Je sais pas si mon souvenir est faussé mais j’ai vraiment l’impression d’avoir vu les gens tout démolir lors de leur prestation, c’était réellement incroyablement bourrin !!! Sur l’édition 2003 j’opterai pour Victim et leur brutal death metal. C’était puissant à souhait !!! Ceci dit Suppository ont aussi fait le show !!! Enfin pour l’an dernier j’hésite entre Censored et Solstis. Mais globalement je tiens quand même à préciser que les noms que je cite là ne reflètent peut être pas les meilleures prestations pour la simple et bonne raison qu’étant dans l’organisation j’ai jamais l’occasion de voir un set en entier…
Au sein de BESTIAL EXPERIENCE on compte monter un groupe de reprises de Motley Crue, a t-on une chance pour l'édition 2006 ?
Ouaip super ! Et toi tu fais Vince Neil en pantalon latex moule burnes !!! Ok pour l’édition 2006 à l’after (si elle a lieu…) ;-)
Plus sérieusement, quels seraient tes arguments face à une personne qui hésiterait encore à venir au SOUL GRINDING FESTIVAL  ?
Je ne dirais qu’une chose : le SOUL GRINDING FESTIVAL est là pour proposer de nouveaux groupes, pas pour faire jouer le groupe que tout le monde connaît, que tout le monde a déjà vu 10 fois… Donc je dirais à cette personne que l’underground est basé sur la découverte. Si elle estime que tous les bons groupes sont signés sur de gros labels et que la scène metal se limite à ceux là pourquoi pas, alors qu’elle passe son chemin. Par contre, si cette personne me dit qu’elle est désireuse de découvrir d’autres choses alors là je lui dirais que ce festival est là pour ça. Il proposera 9 groupes pas forcément très connus mais réellement talentueux et tout cela dans une vraie salle de concert et pour la modique somme de 10 euros.
 Y-a-t'il une question que nous ayons omi de te poser, si oui laquelle ? Et je te laisse y répondre
Euh, ben non, je crois que nous avons fait le tour de la question. Dernière précision, le festival dispose d’un site web propre depuis peu, il est visible à www.soulgrindingfestival.com donc n’hésitez pas à y passer et à y laisser un mot dans le guest book !
A toi de conclure maintenant...
Merci à toi Laurent et à toute l’équipe de BestialL Experience pour cette interview bien sûr, mais aussi pour l’indéfectible support que vous apportez à la scène française en général, à notre festival ainsi qu’à toutes les activités d’Inhumate depuis toutes ces années !!!
 



	
	
	

	
	
	


